

微信买菜 紧跟时代

## 息县人初享“微购”便利

信阳消息(余江 陈俊宇 张星)手机淘宝不算新鲜,但用手机买菜,这可真是稀奇。4月8日,家住息县谯楼街书香佳苑小区的罗同就尝了一个鲜。

罗同前几天出门,无意发现了“跟上时代 微信买菜”的广告牌。“新鲜蔬菜送到您家”这句广告语一下子吸引了他的眼球。思索着平时买菜要跑大老远,罗同利索地加了微信,进入“微信菜场”。

罗同买了莲藕和蒜薹等,总价26.50元。没想到,四个小时不到,新鲜蔬果就送到了他家门口。罗同告诉记者:“菜场也能搬上网,这真的太方便了,看了蔬菜也很新鲜的。”

是不是真的这么方便?笔者也掏出手机,扫了扫二维码,“逛”起了这个息县八里莲花“微信菜

场”——农民家的园子菜。每天10时五种特价菜抢购,只需0.99元;其他平价蔬菜山药2元/斤、香菇6.90元/斤、土豆3.45元/斤、芹菜2.88元/斤、西红柿3.3元/斤……菜场首页列出了近20种新鲜蔬菜、精品水果等商品。和菜场实物比较一番,网上商品价格反而比实体摊位便宜15%。

罗同把这个稀奇事告诉了邻居,可邻居却犯起了嘀咕。“网上买菜是挺方便,可这些菜不是我自己挑选的,到底能不能让人放心?”

“为了让大家买得放心,我们都是向本地农户和息县德丰农业科技发展有限公司直接进货,所有农产品都经过安全检测。这样一来,不仅保证产品的新鲜度,而且在价格上还占了不少优势。目前我们在全县城区设置12个配

送站,如果市民不满意,可以随时打客服电话或到配送站调换。”30岁的“跟上时代 微信买菜”创始人、郑州大学毕业生任超群对自己的微信销售信心满满。

在任超群的微信工作平台系统上,笔者看到,用户对微信菜市的满意率相当高。“3月20日开张以来,微信关注人数近3000人,注册用户已达3892人,每天微信新增在线人数100多人。”市场营销部经理虞超经理说。

“以后网上的生意如果做大了,未来的菜市场可能就会变成配送中心、仓库或者操作间,我们将在全县城区设置15个配送工作站,顾客可以自取,也可以送货上门。对于不易保存和易损坏的商品,都有完善的售后服务。”任超群对菜场“电商”转型之路充满了期待。

## 县区工作室

联系人:张方志 投稿热线:13939759544

投稿邮箱:278958288@163.com

罗山县庙仙乡  
多部门联手  
防控春季传染病

信阳消息(何铸)针对春季传染性疾病多发的实际,连日来,罗山县庙仙乡卫生、计生、食安、教育、村委会等多部门联手,深入村组、农户家中、学校开展一系列春季流行性传染病防控活动,切实提高广大群众对疾病的预防能力。

工作人员在村部设立宣传台,向群众讲解春季流行传染病种类、症状及预防措施,现场解答群众咨询,发放春季防疫、合理饮食知识手册、洗手液及抗过敏药物;重点对留守妇女、儿童、老人进行身体常规检查,完善疾病防控档案;入户指导群众对房前屋后垃圾、水沟、杂物等进行清理归置,喷洒消毒液,引导群众保持良好个人卫生习惯和室内外环境清洁,出现发热发烧等症状及时就医。深入各学校举办专题讲座,教育学生养成良好的卫生习惯,加强户外运动,注意室内通风,及时增减衣物,注意均衡饮食等;帮助学校制定春季传染病防控措施,免费为学生测量体温,有效防控校园内大规模传染病发生。同时,依托乡疫病防控中心、村级卫生室、广大村医,大力落实春季传染病日报制度,开通24小时疫情防控值班电话,进一步健全乡、村、组三级春季易发传染病监测机制,做到早发现,早治疗,早监测,早防控,发现病例,立即报告,及时采取有效措施,进行有效救治,防止疫情传染、蔓延。实行防控追责制度,对防控措施落实不力、疫情报告不及时,进行通报批评,对造成疫情大规模暴发的责任人,严肃问责。

## 春耕备播正当时

4月7日,平桥区五里店办事处佛山村马湾组村民关大国正在整理秧田。连日来,平桥区农村到处是机声隆隆、春耕备播的繁忙景象。今年,该区引进水稻专家袁隆平培育的优质高产y两优900、y两优3399等优良品种,计划种植水稻56万亩。

王友摄

